Victaulic® (MEEFFI™) QuickVic™ Mgt Vetaulic

R 455 F1

107N BY 06.23-CHI

2 — 123&~F/DN50 — DN300

1.0 @ik

HEIR~

e 2 _ 12%~f/DN50 — DN300

EEME

o TREN; NEEEN

o BXRHIINMER, BESIRE 6.0 TR,

BXIEED

o IHEMEAFTEEMES (29.9 in Hg/760 mm Hg) & 750 psi/5171 kPao
o TEEAMEEBME. BEEMNRIME,

TERE
o 1RIE 3.0 THEHBBEREREME,
ThEE

o EERINN/AFEWNE, ElmFBEA Victaulic (MERSH]) 0BRSS (0GS) BRLAITHIE,
o EHNIMEEEER, AJREIHMENARBE,

;i- FEEF R NSF 61 INEF~RMRZRM%ER Victaulic Installation-Ready™ 807N BRI (152 EHASIH 06.28) .
EEHE

o UIEEERAE, (KHR 25.01 SHEASE: Victaulic (M) AR DIERI,
FUEMERK

o PBEEXIFREIERTS ASME B31.1 BAHEEHEM ASME B31.9 ZRRSEEMTE,

2.0 NEASI%

W <> Lees C€ EE
EN 10311 BS EN 10311
LPS 1219: Issue 3.1 CPR (EU) CPR (UK)

Cert/LPCB ref. 104d/02  No. 305/2011 2019 No. 465

b3
o MFHBFINLE/SESEIER, B2 10.01 SEAX,

WREREE. #IPFRXHER, BEERERNER. |

victaulic.com
06.23-CHI 7470 Rev K 2022 £ 10 AE#H © 2022 Victaulic (K45F)) A8, BRIFIE. ictaulic

1 NeE 45 F1


http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.28.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf

victaulic.com

3.0 g - e

Tk 55 ASTM A536 265-45-12 FRERMIRETH T, IRIBFFIRER, AHRHERTS ASTM A395 2 65-45-15
FRERNIREHH,

RIERE: (BIEERRE)

[ R BEER,

[\ AREE (FF& ASTM A123) ,

[ %W: NEEMRE, 155 Victaulic (MERFF) BX R,

BHBE: (FlEERE

[l “EHP” R=TZAKIX (EPDM)
EHP (I EflFesEmeiGERyeEn) ;2EEE: -30°F F +250°F/-34°C & +121°C, ERTMEREEEN
KRS, URESMFHR. THESMIRZHKINAE, FSERTEHNAZE,.

[ 4T 8% “HMT” BT EBISER
THRZK (“T" FIEEEANE “HVT” KB EEERNER) . SEESEE -20°F E +180°F/-29°C & +82°C,
EATHERE CEANGHT R, S hESSMEYHST 2l AXFATRESE +150°F/+66°C FIFHRKR
FAEGRE#T +140°F/+60°C RO TE=S N,

[ “O" REFIRER
SRR (BEEEUENE) . RESEE: +20°F & + 300°F/-7°C Bl +149°C, FIEE AT LS IR, I ¥5m.
MR, EBEAL RER. BNREURESREAEINT S, MEERTHRKIESRKA,

-
MBZRHBENERER, 5SS 05.01 SHEASH: Victaulic (ME4FF) ZBERIERISE - BB,

U NN A ERIEA—RNADEER. 0FUTRERLENAD AT, XEBRHBETERRE. BSOS E &K Victaulic (ERF]) ZHMREHER
RBEAZHRENBAEIARE N ARES,

o Victaulic (MEAFF]) REERREMN/ RNESEFREMEFRE TRV,
o 3T EHP % EPDM ZRME, 5% 06.33 SEAXHTHE 107V B,

121 RR: (BIEEREF?)
[ Frof: IEZENERE, fTH ASTM A449 (ZHl) #1 1SO 898-1 Class 9.8 (M10-M16) Class 8.8
(M20 K BAE) BINARIEREE K, BRIN/NAIERE, /& ASTM AS63, Grade B (&l - ER/NAIER)
F0 ASTM A563M Class 9 (2l — FNAIRED) BN IEREE K, MEIRIE T/ NAIRE, 1RIRASTM B633 ZN/FE5,
finish Type Il (32#l) S Type 1| (AF) HITHEIESE,

[ % NIRRT EER, fF45 ASTM F593, Group 2 (316 RNEEMN) , IR CW FrflE RN MRS K,
RENERIER, FFE ASTM F594, Group 2 (316 RNEW) , MIBIRZE CW FIRERNARIEREE K, IBRie RS
BBERMERE. 2

2 AR /IR R SR,

06.23-CHI 7470 Rev K 2022 £ 10 AE# © 2022 Victaulic (MEREF]) A& MRINFTE.

victaulic.com 2 IEE 25 FU


http://www.victaulic.com/en/
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.33.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

40 R+
QuickVic™ 107N BUFI{:-EfiE

z
AR S S i s
(Installation-Ready™ JR7) FREFTANRS
BiZ B iwmalps 3 IZieMRR4 R~ B=
FRERE
(Installation-Ready™ A7) KETERIIRES
AR | EFRIME iF  |HE R~ X Y X Y Y4 X8 (81)
Eay Eay &~ & ) £ Ea T~ T~ %=
DN 2K 2% 2K 2K 2K 2K 2K 2K T
2 2.375 0.15 2 Yax 3 4,00 6.13 3.63 6.13 2.13 2.7
DN50 60.3 3.8 M12x76 100 156 92 156 54 1.2
2% 2.875 0.15 2 ax 3 4.50 6.75 4.00 6.75 2.13 3.0
73.0 3.8 M12x76 114 171 102 171 54 14
3.000 0.15 2 2% 3 4.63 6.88 4.13 6.88 2.13 3.1
DN65 76.1 3.8 M12x 76 118 175 105 175 54 14
3 3.500 0.15 2 Yax3Va 5.25 7.38 4,63 7.50 2.13 3.7
DN80 88.9 3.8 M12x 83 133 187 118 191 54 1.7
4 4.500 0.15 2 Yax3Va 6.63 8.75 5.88 8.75 2.13 5.1
DN100 114.3 3.8 M12 x 83 168 222 149 222 54 23
4.250 0.15 5 Yax3Va 6.38 8.50 5.75 8.50 213 4.7
108.0 3.8 M12 x 83 162 216 146 216 54 2.1
5 5.563 0.15 5 % x4 7.75 10.25 7.13 10.25 2.25 7.0
141.3 3.8 M16 x 101 197 260 181 260 57 3.2
5.250 0.15 5 % x4 7.50 10.00 6.75 9.88 2.25 6.1
133.0 3.8 M16x 101 191 254 171 251 57 3.0
5.500 0.15 5 % x4 7.75 10.25 7.00 10.13 2.25 6.7
DN125 139.7 3.8 M16 x 101 197 260 178 257 57 3.0
6 6.625 0.15 5 % x4 8.88 11.38 8.13 11.25 2.25 8.2
DN150 168.3 3.8 M16 x 101 226 289 207 286 57 3.7
6.250 0.15 5 % x4 8.50 11.00 7.75 10.88 2.25 7.6
159.0 3.8 M16 x 101 216 279 197 276 57 3.4
6.500 0.15 5 % x4 8.75 11.25 8.00 11.13 2.25 7.9
165.1 3.8 M16 x 101 222 286 203 283 57 3.6
8.515 0.20 2 3% x5 11.25 14.25 10.38 14.13 2.63 15.0
216.3 5.1 M20 x 127 286 362 264 359 67 6.8
8 8.625 0.20 5 3 x5 11.25 14.37 10.50 14.25 2.63 15.1
DN200 219.1 5.1 M20 x 127 286 365 267 362 67 6.8
26745 10.528 0.20 2 T X 62 13.50 16.75 12.50 16.38 2.63 23.5
267.4 5.1 M22 x 165 343 425 318 416 67 10.7
10 10.750 0.20 5 T X 62 13.75 17.00 13.00 17.13 275 23.6
DN250 273.0 5.1 M22 x 165 349 432 330 435 70 10.7
31855 12.539 0.20 2 Y8 X 6Y2 15.50 18.63 14.63 18.50 2.63 26.9
318.5 5.1 M22 x 165 394 473 372 470 67 12.2
12 12.750 0.20 5 T X 62 15.63 19.00 15.00 19.00 275 27.2
DN300 3239 5.1 M22 x 165 397 483 381 483 70 123

3 IRHERERATRIMNATREIRITESE, 107N & Installation-Ready™ RIMEFEAINIEERE, TEEN EE RGN/ NERARBE, GXHRE
HIEXIER, 185 Victaulic (MERFF]) BX o

4 ERNBRERESFTFERERE.

06.23-CHI 7470 Rev K 2022 £ 10 AE# © 2022 Victaulic (MEREF]) A& MRINFTE.

victaulic.com 3 e 45 FU


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.0 TH&EE
107N BY QuickVic™ MIE-F$E — ANSI #7/6
{5 EZ[Z 10S bl
BX BRXRF BX BARIF
2R ERRIMR BE FELEESS Eif AT BE FREIEESS Eim AT
&t ) EN) psi 153 ER) psi 53
DN =ZXK 2K kPa eS| 2K kPa 4
2 2.375 0.109 750 3323 0.154 750 3323
DN50 60.3 2.8 5171 14781 3.9 5170 14780
2% 2.875 0.120 600 3895 0.203 750 4869
73.0 3.1 4135 17325 5.2 5170 21658
3 3.500 0.120 600 5773 0.216 750 7216
DN80 88.9 3.1 4135 25680 5.5 5170 32098
4 4500 0.120 600 9543 0.237 750 11928
DN100 114.3 3.1 4135 42449 6.0 5170 53058
5 5.563 0.134 500 12153 0.258 750 18229
1413 34 3447 54059 6.6 5171 81087
6 6.625 0.134 500 17236 0.280 700 24130
DN150 168.3 34 3450 76670 7.1 4825 107335
8 8.625 0.148 300 17528 0.322 600 35056
DN200 219.1 3.8 2070 77970 8.2 4135 155936
10 10.750 0.165 300 27200 0.365 500 45400
DN250 273.0 42 2065 121040 9.3 3450 202030
12 12.750 0.180 300 38300 0.375 400 51000
DN300 323.9 46 2065 170380 9.5 2750 226950

5 $RBR Victaulic (MEAFF) MSEXET ANSI B36.10 RYHBRNEEFERN, TEEHMEHZHAEEN. IMBRFNEM. NBEFHEEEMEE LS,
155 Victaulic (MESEH]) BER,

o EL (WMHTFEXRMHMA: BRXFEEIEEAVEMEIFTTEEN 1 % &

e B3RS LPCB 1 VdS Ak, &FF DIN B2EEE (BE 6.3 2XK) , 10 BETEEEATA 232 psi/16 bar; (BE 7.8 =XK) , 12 RTEE EHRIA 232 psi/
16 bar,

o BEE 10S BEK FM IAE: 2-4 BHRHOEE S 400 psi/28 bar; 5-6 B RHOFEE S 300 psi/2l bar; 8 fl 10 IR (B2 0.188 ) 9%
TEED 300 psi/21 bar. FRAEEER FM IAIE: 2-4 TR HIEIEE A 600 psi/4l bar; 5-6 TR THENEE SR 500 psi/34 bar; 10 1 12 BTRIH
HEENA 400 psi/28 bar, SEREEEMEAHIR T,

o EE[Z 10S EEM ULFIA: 2. 2 Y. 31 4 ETRTMEIEEAN 400 psi; 6. 8 F1 10 Tt R ENE E 4 300 psio fEEE: 2. 2 ¥ 1 3 BHRTHER
TEEHA 600 psi; 4 FEZFHEEESA 450 psi; 6. 8. 10 1 12 =R THIEEE A 400 psio

06.23-CHI 7470 Rev K 2022 £ 10 AE# © 2022 Victaulic (MEREF]) A& MRINFTE.

victaulic.com 4 IEE 25 FU


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.1 1gE
107N & QuickVic™ RIEFHE - 1SO 17
&2 ISO EEEHR A
FHEREX RITFNRK +EEX RITFHRK
IR TRRIMR BB THEEAHS Bk e BB THEEAHS B faTTe
T e e psi B e psi 53
DN =K EF S kPa L =K kPa ]
2 2.375 0.091 750 3323 0.157 750 3323
50 60.3 23 5171 14781 4.0 5171 14780
3.000 0.150 600 4239 0.200 750 5299
DN65 76.1 3.8 4135 18856 5.1 5170 73571
3 3.500 0.114 600 5773 0.197 750 7216
80 88.9 29 4135 25680 5.0 5171 32098
4 4.500 0.126 600 9543 0.220 750 11928
100 114.3 3.2 4137 42449 5.6 5171 53058
4.250 0.114 600 8507 0.220 750 10634
108.0 23 4135 37841 5.6 5170 47302
5.250 0.142 500 10818 0.248 750 16227
133.0 3.6 3447 48121 6.3 5170 72181
5.500 0.150 500 11873 0.220 750 17810
DN125 139.7 3.8 3447 52814 5.6 5170 79223
6 6.625 0.157 500 17236 0.280 700 24130
150 168.3 4.0 3450 76670 7.1 4826 107335
6.250 0.197 500 15332 0.276 700 21465
159.0 5..0 3447 68200 7.0 4825 95481
6.500 0.134 500 16583 0.276 700 23216
165.1 34 3447 73765 7.0 4825 103270
8.515 0.228 300 17075 0.315 600 34150
216.3 5.8 2070 75953 8.0 4135 151907
8 8.625 0.177 300 17528 0.315 600 35056
200 219.1 4.5 2070 77970 8.0 4137 155936
267.4 =K 10.528 0.188 300 26116 0.365 500 43526
T= 267.4 4.8 2065 116170 9.3 3450 193613
10 10.750 0.228 300 27200 0.248 500 45400
250 273.0 5.8 2065 121040 6.3 3450 202030
3185 =K 12.539 0.188 300 37000 0.406 400 49394
D2 318.5 4.8 2065 164797 10.3 2750 219715
12 12.750 0.264 300 38300 0.307 400 51000
300 3239 6.7 2065 107380 7.8 2750 226950

6 IR Victaulic (HE4FF)) ASEXMET 1S0 4200 RV EE F &R, TEEAMERZ HAANE BN, INIRTNEM. F - FHEHEMEE LWL, B5
Victaulic (MERFFI) BX R,

o EE: ANTEXRIMZMWIK: HZRFHETIEENTIENEIFTEREN 1% &,

e B3RS LPCB 1 VdS IAIE, :EAT DIN BEEEE (BE 6.3 2XK) , 10 RIFEENFIA 232 psi/16 bar; (EE 7.8 BK) , 12 HFHEEATE 232 psi/
16 bar,

o EE[E 10S EEM FM INIE: 2-4 TR MEE E X 400 psi/28 bar; 5-6 xR HIEEE 9 300 psi/21 bar; 8 1 10 TR (EE/E 0.188 ) KER
TEFEFA 300 psi/21 bar. BEE 40S BB FM TAE: 2-4 H~TRTHIEE E 8 600 psi/dl bar; 5-6 Fa~F RNFRIEIE £ /14 500 psi/34 bar; 10 1 12 s&~F
RTHOERE E 379 400 psi/28 bar. SERESEREAHIR Y.

o EE[E 10S EERI UL FIA: 2, 2 Yo. 31 4 TR HIFEE I 400 psi; 6. 8 Fl 10 EFTRITHIFNEE A 300 psio BEE 40S B#: 2, 2 1. M1 3 /IR
HIERE £ /179 600 psi; 4 ZXFROEREE A 450 psi; 64 8. 10 1 12 TR HIEREEHH 400 psio

o 2674 ZXKHM 318.5 BARRYRIKE UL FIEEK FM IAIE,

06.23-CHI 7470 Rev K 2022 £ 10 AE# © 2022 Victaulic (MEREF]) A& MRINFTE.

victaulic.com 5


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

6.0 @Al

Az

> T 0 0 0 ®

o ERR. FBR. FABLPEM Victaulic (EHRFF) BB m2Zal, BIRAEBAAEERRA,

o ERRK. HBR. ABNLPEM Victaulic (ERFF) BB m2ZAl, FREERAHEHHETIRK,
o RERBIFIRE. ZEEMEARMIFAR.

MRFEEX LG, NATHESBIECHTE A S HEMMTH51T,

A ss

o JHER Victaulic (HE457F) FHEREEARFENEEFENLHEER Victaulic (HH5F) RX FiE,

MRENBEELEWEEFENT6ER Victaulic RX EiR, WAIRESBFERY, #MSH™EA S HEN/
AT 15Fo

pE 3
* Victaulic (ME457]) RX FHEIR AR INITE, N ES REIMIMERIEER RX FHRIRA,
Ags

o EEINER LKA 107N BEiEN, SRR AEHERTEENSZEHBENPRZEE,
o OARFFERARERSE “QV” =X “EZ QV” #RICH Victaulic (HE4FF) BIRE R

o Victaulic (HE4F!) iU Victaulic (HE45F) E45 107N B-RiER SR,
MEFEEZRA, WARESHTREEFY, HMSBA S HGEMN/E M5,

ER

e Victaulic (HE4FF) R IIEBEMMIFPIEEESRA NPS 2 E~1/DN50 R THHZEBER Victaulic
(ME4EF) FiE~MmECSER. B45BARTF ASTM A53 F RIEE,

06.23-CHI 7470 Rev K 2022 £ 10 AE# © 2022 Victaulic (MEREF]) A& MRINFTE.

victaulic.com 6 e 45 FU


http://www.victaulic.com/en/
http://www.victaulic.com

victaulic.com

70 SEHGH

05.01: Victaulic (MES5H) BB e 1SR

06.15: FAFMER Victaulic (MEFRFF) FHERY Victaulic (MEHFF]) EAZUEEM

et

06.28: Victaulic QuickVic™ Installation-Ready™ B33 4& 37K iz B3 9 AU 14+ 55 807N BY

06.33: Victaulic® (M4 TM) QuickVic™ WitEE4E 107V BY

17.01: TT@%%HELJ:E)EH Victaulic (MESFF)) M=RAFHY Victaulic (MERSF) BEEHIE

17.09: REWEE LR Victaulic (MERFF]) IREHECAE N Victaulic (KERFF)) FE D EENE i 17

25.01: Victaulic (PEFER)) frofe A HIE
26.01: Victaulic (HEA5#)) 18 1T HUE
29.01: Victaulic (MERERI) SHERRS &KH
1-100: Victaulic (MERFF)) HNi%%24E Fift

1-107N: Victaulic (ME4FF]) 2221788 - 107N B QuickVic™ Installation-Ready™ NI+ $5

I-ENDCAP: VICTAULIC (MEREF)) Bt EiRREL LT
I-IMPACT: Victaulic (ME4FF)) AT EfEFAIEE

RPN TFERERNERENSIE
BRAPMRBTUARENTBMENR Victaulic (BHFF) MEE. #iP, Z2MEER
B, £ARBITRE Victaulic (BHF) FRESSEERELFERS. AXGSEAH
XU Victaulic (BAFF)) R THREMOKEN, BRI IR FEHAAZX
Victaulic (HERF) ARIREHESRME. REERRARITFHEPEMNENKRIE. TH.
BERHFN

HIRF=AX
RERREXAEREFEAMEL R BRESRRITHEARRTR TH TS HBEREA
BFWAEA Victaulic (KRF) ARREEMFARRKKARNEMS S ZERNR
IHE IR EMANIRF, i AEERDEMET RS EMAIR A ER TEEE R
. RSHIRIt. RKiE EBS TN R LA REP BEERET/SIHBERN K
AT F. KAMAETHNMIRIT LR,

L]
ZFTE R Victaulic (BERER) BSSIRER Victaulic (B4R MIEHIE. FiamRRM
17 Victaulic (BE45F]) RE/ERIES TR, Victaulic (BHRF]) REFRZBERE™RN
B IR FARAE IR B HIAR, BRI I ABE RTINS,
R
RE R, BEHSEERMN Victaulic (BRFF) REFMRET KT, Victaulic
(M5 7)) PR S ERREREFM, DURHLENRERN, EERERITML
www.victaulic.com ETEZEFMEY PDF iAo
1BiR
BRIBEAT, BSRITMEROBE—T
5o
Victaulic (MEHFF)) FFTH EAtb Victaulic (MAFF)) FREI9A Victaulic (KRR AFIF/
LB R e TE EE /S E b E R A AR S E AT

T35, 5 Victaulic (HEREF) BE R,

06.23-CHI 7470 Rev K 2022 £ 10 AE# © 2022 Victaulic (HEHFF) 2

victaulic.com

NElo MRANFETE


http://www.victaulic.com/en/
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.15.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.28.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.33.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.09.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/26.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/29.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-107N.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-ENDCAP.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-IMPACT.pdf
http://www.victaulic.com

	Check Box 9: Off
	Check Box 12: Off
	Check Box 13: Off
	Check Box 14: Off
	Check Box 15: Off
	Check Box 23: Off
	Check Box 16: Off
	Check Box 17: Off
	Check Box 18: Off


